A

1. Rozhodni, zda je trojúhelník s uvedenými stranami pravoúhlý:


56 mm
   

 10,5 cm

1,19 dm

2. Dvojitý žebřík (štafle) mají ve složeném stavu délku 5m. Do jaké výšky budou dosahovat, pokud dolní konce rozevřeme do vzdálenosti 2,8 metru?
3. Z rohu dvou kolmých ulic vyjeli současně dva cyklisté. Jeden jel rychlostí 18 km/h, druhý rychlostí 24 km/h. Jak daleko od sebe byli vzdušnou čarou za 6 minut?

4. Urči obsah rovnoramenného lichoběžníka, jsou-li jeho základny dlouhé 10 cm a 6 cm, rameno 4,2 cm.
Výsledky:

1. ano, 2. 4,8m, 3. 3 km, 4. výška 3,7 cm, obsah 29,5 cm2
B

1. Rozhodni, zda je trojúhelník s uvedenými stranami pravoúhlý:


15 mm

0,39 dm
3,6 cm

2. Televizní vysílač je ukotven k zemi čtyřmi lany. Lana začínají ve výšce 44 metrů a dosahují země 55 metrů daleko od paty vysílače. Kolik metrů lana celkově bylo třeba k ukotvení vysílače?

3. Rovnostranný trojúhelník má obvod 72 cm. Urči jeho výšku a obsah.

4. Městský park má tvar obdélníku o stranách 120 a 180 m. Lidé si cestu z jednoho rohu do druhého zkracují po úhlopříčce. Kolik kroků takto ušetří pan Chvátal, který má jeden krok dlouhý 85 cm?
Výsledky:

1. ano, 2. 282 m, 3. výška 20,8 cm, obsah 249,6 cm2, 4. 99 kroků
